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	факультет математики
	


В конце 2007 года в Высшей школе экономики открылся новый факультет – факультет математики. Первые студенты факультета приступили к занятиям в сентябре 2008 года.

Декан факультета – д.ф.-м.н. С.К.Ландо.

Преподают на факультете ведущие математики Москвы, активно разрабатывающие собственные направления исследований. Особое внимание уделяется современным направлениям в алгебре, топологии и дискретной математике. Кафедру алгебры возглавляет д.ф.-м.н. профессор А.Н.Рудаков, кафедру геометрии и топологии — академик РАН д.ф.-м.н. В.А.Васильев. На этой же кафедре работает д.ф.-м.н. Б.Л.Фейгин. Все это математики с мировым именем. Помимо них на факультете преподают перспективные молодые математики, многие из которых имеют степень доктора философии ведущих западных университетов. На факультете открылась базовая кафедра Математического института имени Стеклова РАН. При поддержке гранта Минобрнауки создается Лаборатория алгебраической геометрии под руководством профессора Нью-Йоркского университета Федора Богомолова. Студенты с первых шагов обучения получают возможность участвовать в исследованиях. Планируется, что факультет математики наладит тесные контакты с аналогичными факультетами в ведущих университетах Японии, Франции, Голландии, США и других стран.

В настоящее время на факультете открыта программа бакалавриата со сроком обучения 4 года, а также магистратура и аспирантура. Студенты бакалавриата получают широкую базовую математическую подготовку; нематематические предметы в основном связаны с экономикой. Это даст выпускникам свободу выбора последующей специализации, а приобретенные исследовательские навыки пригодятся вне зависимости от специальности. По окончании программы бакалавриата выпускники смогут совершенствоваться в магистратуре и аспирантуре факультета математики, а также других факультетов ГУ-ВШЭ и других ведущих вузов. 


Высшая школа экономики — государственный университет. Студенты получают отсрочку от призыва в вооруженные силы. В университете имеется военная кафедра. Иногородние студенты обеспечиваются общежитием. 

В 2011 году факультет проведет прием на 40 бюджетных (бесплатных) мест. Зачисление  проводится по результатам ЕГЭ по математике, русскому языку и физике, а также дополнительного устного экзамена по математике. Льготы для победителей олимпиад будут установлены позднее. 

Современная математика — живая развивающаяся наука, круг приложений которой все время расширяется. Если вы любите математику и планируете заниматься ею, то это факультет для вас. Перед вами открывается перспектива занятий замечательной математикой и получения диплома «Вышки». 

Подробную информацию о факультете и преподавателях см. на сайте http://math.hse.ru/  

Информацию об учебных курсах и учебные материалы можно найти на сайте http://vyshka.math.ru. 

Вопросы задавайте по электронной почте math@hse.ru.

